EENER KATAJ1OI SAMACHbIX YACTEN

MUHUMOIPY34YMKA
WSI00VL

TAIAN MOUNTAIN MACHINERY SGIENCE AND TECHNOLOGY CO., LTD




COJIEPKAHUE

1. TIOTPYZUEE B COOPE .....cuveiiiiiiiiiiiieiie sttt sttt sttt e st st e e bt e eh et e s e e 4R e £ e s Rt e 4R e £ 428 e 4o R0 £ 428 £ e 4H 0 e 4o R e o4 E e e 4o R e e AR 0 £ £ AR e £ A E e £ £ s R e e AR e £ 4 AR e e b e e e R e e AR e e e m e e e b e e e nn e e nen e e neennneene e 2
2. TIOIBEMHASI PYKOSITD B COOPIC. .......ooueiiiitiiitiiteatieteatee bt esseass e st e et e be e b e es s e ehe e e bt es s e eh e £ 8 e e a8 e 4R e £ b £ 44 e £ 48 e £ b e e a8 e 4R e £ E £ 4 a s £ AR e e R e e A b e e h e e AR e e s b e e b e e b e e b e e be e e b e e bt b e e b e e nnenneen s 4
I 1Y £ 3111 o TSP SOUPPOPRPPIN 9
4, KOMIIEKTYIOMINE TOTJIHMBHOM CHCTEMDBI ... ...ciuuiiititeitetessteeessteessssesssssesssssesssssesssssesssssessssssssssessassessasssssassssssssessssesssssesnsssessseessseessseesnssenssssessnsseesnsns 16
ST N2 10,707 (0 G O TSSO RPPR 20
LT I 32 10,707 (T3 G G PSP RPPR 22
A N 32 10,707 (T3 G PSSR 25
8. TPAHCMECCHIL 1V ..ot b ekt e bt st h e e bt o1 s e AR e 4R e o2 s £ Ah e e b e £ A e e AR e e b e £ 1 b £ AR e e b e £ R e e AR e e Rt 4R s e AR e oAb e e bt e b e e bt e bt eheenbe et e e nnenneene s 27
0. PATMATOP M TULYIIIHTEIIDB . .....cuvetvettestesseesteesseassesseeseeseesbeesseessesse e st es s e o8 e e s e 48 s e AR e 48 e 48 s e A8 8 4R e 4 e 8 e Ah e £ E £ 4 a s £ A8 e 48 e 4R 8 £ A R e e b £ 4R e £ A E e e R e e A b e AR e oAb e e R e e b e e b e et e ehe e et e e bt e neeaneenre s 29
10. BAMHMI KATIOT B COOPE ......couuiiiiiieitiieattteateeeateeesteeessteeassbeeaasbeeeaaseeasseeaabs e e aas et e oab e e e 42k e £ e aaE e e e es s e e 4R e e e 4k b £ 44 E b e 44k e e e 4R et e 4ok e e e aabe e e ea b e e e nnbe e e nn bt e e nnbeeennbeeennneeans 34
T 07 10 o8y 200 071 PSPPSR PR 36
12. BepXHHe Y31bI THAPABIMYCCKOM CHCTEMDBL.........uiiiutiitiiitiiitie ittt atesssessssesssssases s he s s s esshs e s be s shs e e oh e e 180 E e b e s oh s e e o h e e 42 b e e e b e e o R b e e Hh e e s a b e e e b e e e sb e e sb e e s b e e b e e s an e e nbe e e 39
13. HIokHHe Y3JIbI THAPABIHYECKOT CHETEMBI | ...ooiiiiiiiiiiiiii bbbt b e bt e e 44
14. HuzkHMe Y3JIbI THAPABIHYECKOT CHCTEMBI [l . ..o 48
15. I'mapaB/IM4ecKHil HACOC M THAPABIIHYECCKHI MOTOP ......ooiiiiiiiiiiiiiitiiatis sttt st ssse b es s s s be s s b s s e sh e s sh b e e b e s s he e e b e s s b b e e b e s e h b e e sh e e s b e e e b e s e b e e sb b e s b e e s b e e s an e e b e e e 51
16. TI0AAYA THAPABIIHUECKOTO MACIIA. ... ..eeteeiuueasteeaseeatesaseeatesasseasesaseeasesssseasesasseassesssseansesasseansesssseansesssssansesssssansesssseansessnsesnsesasesansesssssansesssseensesssssanes 55
17. CHCT@MA YIIPABIICHHMS ........oeiveeieeanseeseeiasteeasneaseessse e seessee e seeae st e seeas et e Ee e 1R e e oaE e e AR e £ 4o e e e AR e £ 4R e £ AR e £ 4o R e e AR e e ea R e £ AR e £ 4R e e AR e e 4R e e eE e e e R e e AR e e e R e e e Re e e s s e e nmn e e neenmneenneennneenns 60
180 KKAGMHA B COOPE ...ttt ettt e ekt e e e e R e e et e 1R e £ 4R e £ £ R e e R e £ 4R s e 4R e £ AR e e £ R e e 48R e e R e £ oA e e e R e e 4R R £ 4R e e e R e e e ARe e e a R e e e R e e e R e e nRe e e n e e e R et ne e e 64
(R B (0 gy 1) (T0 O e 0 Ty Y T PSPPSR O P PR PR PPTRPP 74
20. Ilpeaynpeskaaromme 3HAKH M JPYTHE OTTHCAHMS . ........ooouteiuuiitieitatastessstasesssssassesssssasesssssesseesss e e abe s ase e e oh e e oh s e e b e e o a s e e o h e e oAb e e ab e s e e s e e she e e b e e s be e e an e e nbaeanneennes 79
21. TIPHOOPBI OCBEIIECHMS M CHIHAIIA ......eiteiutiistitietieseesteaseassessee st assesbe e seessesbe e oh e ess e 4E e e 8 e 4s s e ob b4 A b e o8 s e A b0 e b e 480 e A b0 £ E £ 480 £ AR 0 4R e e R b e e b e e A b e oAb e e b e e e R e e b e e bt e s b e e n e nbe e eneenn e 83



1. Ilorpy34uk B coope




1. Ilorpy3uuk B coope

Ne | ITo3unusa Onucanune KoaunuectBo IMpumeyanue
1 | MMT100C-010000 [TogpemHast pykosTh B cOope 1
2 | MMT100C-020000 Pama B cbope
3 | MMT100C-030000 Tpancmuccus 1
4 | MMT100C-040000 CunoBoii arperar 1
5 | MMT50C-050000 3anHuii KanoT B coope 1
6 | MMT100C-060000 Bpr13rosuk B coope 1
7 | MMT100C-070000 IManpaBnmmueckas cuctema 1
8 | MMT100-080000 Cucrema ympaBieHus B coope 1
9 | MMT85-090000 Kabuna B cbope 1
10 | MMT100C-100000 OnexTpuueckas cuctema 1
11 | MMT100C-110000 Nunukanmsa 1
12 | MMT100-130000 Ko 1




2. llonbeMHasi pyKoOsITH B cOope

*.
£
A
o
%
[+
oo

e 4 . -~
% e
& ‘1.]\_+
20 :Exﬂi, .
7
i1 \T / 38
"-' . .




2. [TonbemMHasi pyKosiTh B cOope

Ne | ITo3unus Onucanue KoimuecrBo | IIpumeuyanue
1 | MMT100C-016000 [TpaBblii KPOHIUTENH PyKOATH 1
2 | MMT100C-010003 HItudt 2
3 | MMT50-010001 Brynka 4
4 | GB/T6182-2000 ["aiika camokoHTpsIIascs HeMeTaumueckas M10-8 4
5 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 10 4
6 | GB/T5782-2000 bont M10x80-8.8-Zn-D 6
7 | MMT100C-011000 Y3en pykosTa B cOope 1
8 | MMT100C-017000 JleBbIil KPOHIUTEWH PYKOSITH 1
9 | MMT100C-010004 tudt 2
10 | MMT50-010014 Ckoba 1
11 | MMT50-010015 Kpennenue ckoObl 1
12 | MMT50-012000 Bamriep B cOope 1
13 | GB/T70.3-2000 Bunt M5x12-8.8-Zn-D 3
14 | MMTS50C-010009 Kpounmreitn 1
15 | MMT50-010002 Haxumnas ninactuna 1 5
16 | GB/T93-1987 [laii6a 8 5
17 | GB/T5782-2000 Bont M8x30-8.8-Zn-D 3
18 | MMT50C-010011 TpyOHas MIacTHHA CPEJTHETO JaBJICHUS 2
19 | GB/T5782-2000 Bont M8x60-8.8-Zn-D 2




Ne | ITo3unusa Onucanue KoaunuectBo IIpumeuanue
20 | MMT50C-010002 Hwxauil tudT 10eMHOTO IWIHHIPA 2
21 | GB/T5782-2000 bonr M1 Ox60-8.8-Zn-D

22 | MMT100C-010001 Bepxuuii mTudT M0ABEMHOTO IUJIUHIPA 2
23 | MMT50C-020001 [TpocTaBka MOALEMHOTO IIUIMH/IPA 2
24 | MMT65-010003 3agauit WTudT 2
25 | MMT50-010007 [MpmwxumHas mTa mrudra 2
26 | GB /T70.3-2000 Bunt M10x30-8.8-Zn-D 2
27 | GB /T5782-2000 bont M8x60 6
28 | GB/T97.2-2000 [laii6a 8 8
29 | MMT65-010006 Kppimika 3axuma it TpyObI ¢ 9€THIPbMSI OTBEPCTHAMU 2
30 | MMT65-010005 3aUM TpYOBI C YETBIPbMS OTBEPCTUSIMHU 2
31 | GB/T6170-2000 ["aiixa M8 4
32 | GB/T6170-2000 [aiika M6 2
33 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 6 4
34 | GB/T93-1987 [laii6a 6 2
35 | MMT65-010004 Kponmreitn 1
36 | GB/T5783-2000 bont M6x16-8.8-Zn-D 2
37 | MMT65-010100 Jeranu nemancii 1
38 | GB/T93-1987 [laii6a 10 5
39 | GB /T5783-2000 Bont M1 Ox35-8.8-Zn-D 3




Ne | ITo3unusa Onucanue KoaunuectBo IIpumeuanue
40 | GB /T5782-2000 Bonr M10x80 2
41 | MMT50-010010 [lITrdgToBoI Bas epeaHero pabovero peryara 2
42 | MMT50C-010010 [Tnactuna 1
43 | GB/T5783-2000 Bont M6x25 3
44 | GB/T5783-2000 bont M10x20 2
45 | GB/T96-2000 [laii6a 10 4
46 | GB/T96-2000 [laii6a 16 2
47 | MMT50-013001 [TpyxunHa pykoatu 2
48 | GB/T5783-2000 bont M10x16 2
49 | GB/T5782-2000 Bont M10x65 4
50 | MMT50-010011 [Tepeanuit mrudt 2
51 | MMT50-013300 [TpuBapHO#i y3ei1 MpaBoro peryara 1
52 | GB /T879.1-2000 ItudTt 12x50 2
53 | MMT50-013006 QOUKCHPYIOUIHIA BaT 2
54 | MMT50-013005 Hanpasinsromuii peraar 2
55 | MMT50-013004 [Tpyx¥rHa HAMTPABJISFOMIETO phlYara 2
56 | MMT50-013003 [MpyxuHa 2
57 | MMT50-013002 CoenuHUTENBHBIN 010K 2
58 | GB/T6181-1986 ["aiixa M 16 2
59 | GB/T91-2000 Itudt 3.2x40 2




Ne | ITo3unusa Onucanue KoaunuectBo IIpumeuanue

60 | WS100-013100 [TpuBapHOit y3e1 mocag0oqHON TTHTHI 1

61 | MMT50-013200 [TpuBapHOii y3ei JeBOTO phluara 1

62 | WS100-130000 Ko 1

63 | MMT100C-010001 PerynupoBouHnas miacTuHa NOAbEMHOTO IIMJIMHAPA ITo
nOTPEOHOCTH

64 | MMTS50C-010005 Hwxusas ninanka 2

65 | MMT50C-010008 Brynka 2

66 | MMT100C-010004 Bepxwnsisa nnanka 2

67 | MMT100C-010007 Brynka 1 2

68 | MMT100C-015000 [IpuBapHbIe eTany MIAHKU 1

69 | GB /T1152-2000 TaBotauma M10X1 4

70 | MMT100C-014000 Jleranu miaHku 1

71 | MMT50-010012 PerynupoBouHas niacTvHa pbryara yrpaBieHUs ITo
MOTPEeOHOCTH

72 | MMT50-010017 AMopTH3HpyOIIas MOAyIIKa 1

73 | GB /T882-2000 HITudTrossrii Bax B16x70 1

74 | MMT50-010016 [TpyXuHHBIN WTUDT 1

75 | GB/T97.2-2000 [aii6a 16 1

76 | GB/T5783-2000 Bont M10x65 3

77 | MMT50C-010001 D 3amuTHadg IUIACTHHA 1




3. Pama B coope




3. Pama B cOope

Ne | ITo3unusa Onucanune KoaunuectBo IIpumeuanue
1 | GB/T5781-2000 (M6X16) bontr M6X16 6
2 | GB97-85 (6) [Taii6a 6 9
3 | MMT50-020014 Kpenexnast miactuna 7
4 | GB93-87 (6) [11aii0a 6 7
5 | GB6170-2000 (M6) Iaiika M6 5
6 | GB6170-2000 (M10) I"aiika M10 24
7 | GB93-87 (10) [laii6a 10 37
8 | GB97-85 (10) [laii6a 10 31
9 | MMT50-020011 IIpenoxpaHUTENBHBIN BUHT 1
10 | MMT50-020010 [IpyxuHa HaTsKEeHUA 1
11 | GB6170-2000 (M8) Iaiika M8 32
12 | GB93-87 (8) [laii6a 8 28
13 | GB97-85 (8) [Taii6a 8 58
14 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bunt M8x25 19
15 | MMT50-028000 OcHoBaHue Oamrepa 1
16 | GB/T5783-2000 (M10X30) Bont M10x30 8
17 | GB/T5783-2000 (M12X35) Bonr M12x35 4

10




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo IIpumeuanue
18 | MMT50-020001 3akuM 711 TPYOBI C IBYMSI OTBEPCTUSMHU 1
19 | GB/T70.1-2000 (M8X30) BuHT ¢ mecturpanHoii rojgoBkoit M8x30 10
20 | MMT50-020039 Kpbilika TpyOHBIX 32KMMOB C JIByMsl OTBEPCTUAMU 4
21 | MMT100-020016 KpoHuireiin 1poccenbHOM 3aCIOHKH 1
22 | GB/T5783-2000 (M14X25) bont M14X25 6
23 | GB93-87 (14) [aii6a 14 10
24 | GB96-85 (14) Bounbiias niaiiba 14 10
25 | MMT50-020020 [Tepenuuii MMTOK 1
26 | GB/T5783-2000 Bbont M8X20 16
27 | GB/T70.1-2000 (M6X16) laiixa M6X16 2
28 | WS100-025000 Jletanu KpoHIITEHHA U QUIIBTPA MPEIBAPUTEIEHON OUUCTKH 1
29 | GB/T70.3-2000 (M10X30) Iaiika M10X30 4
30 | MMT50-020100 [Tapaup T-o6pa3HOTrO THTIA 2
31 | GB/T70.3-2000 (M10X25) laiika M10X25 4
32 | WS100C-021000 Jleranmu xapkaca 1
33 | GB/T5783-2000 (M10X25) Iaiika M10X25 13
34 | WS100C-020003 Tennoorsox

35 | MMT50-020026 CoenuHUTETHHBINA ITUDT KAOUHBI 2
36 | MMT50-029000 OTkuaHOE cHIeHbE B KaOnuHe 2

11




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo IIpumeuanue
37 | MMT50-020036 OTkuIHAS KPBIIIKA KAOWHBI 4
38 | GB96-85 (10) Bonpias mraitba 10

39 | MMT100-020700 JleTanu BBIXJIOMTHOM CUCTEMBI 1
40 | MMT100C-020003 [TpwXUMHAs TUTACTHHA BBIXJIOITHOTO OTBEPCTHS 1
41 | MMT50-020009 AMopTH3UpYIOIIasl IJIAaCTHHA 2
42 | MMT50-020028 CoenuHHTEIbHAS TUIACTHHA Ta30BOM MPYKUHBI 1
43 | MMT50-020029 Jletanu ra30BOM MPYKUHBI 1
44 | MMT50-090100 Jletanu ra30BOM MPY>KUHBI 1
45 | GB96-85 (8) Bosbras miaiiba 8 3
46 | MMT50-022002 [TpmwxumHas ractTuHa 6arapen 1
47 | MMT50-022003 OmnopHast mMTa 1
48 | MMT50-020002 3axuMm I TpyOKH ¢ 4 OTBEPCTUAMHU 3
49 | WS100-022100 Jleramu G6aTtapeiftHOTO OTCeKa 1
50 | MMT50-022004 bonbas onopHast niura 1
51 | GB/T5783-2000 (M14X30) bont M14X30 2
52 | GB/T5783-2000 (M8X16) bont M8X16 4
53 | MMT50-020500 brokupoBouHsIii 6510k 1
54 | MMT50-020017 MomnTaxHas miata s 3JIEKTPOHHBIX KOMIIOHEHTOB 1
55 | MMT100-020400 Kponurreitn ansa pacceuBanust Boibl 4 1

12




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo IIpumeuanue
56 | MMT100-020201 OrnopHas rracTuHa 1
57 | MMT50-020047 [TnacTrHa 3JIEKTPOMArHUTHOTO KJIallaHa 1
58 | MMT50-020027 [TpaBblif KPOHIITEWH AJISt pACCEUBAHUS BOJIBI 1
59 | GB96-85 (12) Bonpias mraitba 12 18
60 | GB93-87 (12) [laii6a 12 18
61 | GB/T5783-2000 (M12X30) boar M12X30 8
62 | MMT100-020801 OnopHas TuracTuHa 1
63 | MMT50-020007 Kponmrreiitn macisiHoro gpuibTpa 1
64 | MMT50-020008 CoenuHUTENBHBIN ITHQT A1 pacCeUBaHUS BOIBI 1
65 | MMT50-024000 Jlerany MOIIMITHUKOB MHOTOXO/IOBEIX KIIAIIaHOB 1
66 | GB/T5783-2000 (M8X35) boar M8X35 4
67 | MMT50-020041 Kpennenne macnsiHoro puibTpa 1
68 | MMT50-022001 Ppruar 1
69 | MMT50-020049 3aKMM MacJIIHOTO IIIJIaHTa 1
70 | GB6170-2000 (M12) [aiika M 12 10
71 | GB97-85 (12) [Taii6a 12 6
72 | WS100-020024 Kponmreitn paguaropa 3 1
73 | WS100-020030 3amnuTHasd aHelb 1
74 | WS100-020006 3amuTHas TUINTAa HUKHEW pambl 1

13




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo IIpumeuanue
75 | GB/T70.1-2000 I"aiika M6x10-8.8 1
76 | MMT50-020034 [TocamouHoe MECTO CTEPIKHS

77 | MMT50-020013 CreprxeHb 3a/IHETO KaroTa 1
78 | GB/T5783-2000 (M8X30) Bontr M8X30 1
79 | GB/T9161-2001 [ToBoporHbIit moxmmnauk SA8T/K 1
80 | MMT50-020032 Pe3nboBas 3armyika 2
81 | MMT50-020021 BunToBas nmpoOka 11t BO3BpaTa Macia 1
82 | MMT50-020053 ®duxkcarop 23.9X29.2X1.5 2
83 | MMT50-020052 @duxcarop 11.6X16.5X1.5 1
84 | GB/T867-1986 3axienka 3x5 4
85 | GB/T5782-2000 (M8X110) Bonr M8X110 2
86 | GB/T5781-2000 (M6X45) Bonr M6X45 2
87 | GB/T5782-2000 Bonr M8X30 4
88 | MMT50-020058 bokoBast onopHas miacTuHa paauaropa | 1
89 | MMT50-020059 boxoBast onopHas ruiactuHa paguaropa |l 1
90 | MMT50-020062 3amnuTHad IiacTUHA 1
91 | MMT50-020060 PerynupoBouHas riacTuHa 2
92 | MMT50C-020500 ®dukcaTop 1
93 | GB/T5783-2000 (M10X40) bont M10X40 2

14




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo IIpumeuanue
94 | MMT50-020040 3akuM TpyOBI ¢ 4-Ms1 OTBEPCTUSIMHU 3
95 | MMT100C-020002 Kpenexnas ninactuaa 6adka 1
96 | MMT100C-020001 Kpenexxnas ninactunHa pe3epByapa 1

15




4. KomMmIjieKkTyonue TOIVIMBHOM CHCTEMBI

Va

9

16



4, KoMnJieKkTyonue TOIJIUBHOM CUCTEMBbI

Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
1 | GB819-85 Bunt M5x12 5
2 | MMT50-020055 VYposaemep RG2288A730 1
3 | MMT50-020054 Kpeimika TorumBHOro 6aka 2
4 | GB/T5783-2000 (M6X20) bontr M6X20 2
5 | GB97-85 (6) [ITaii6a 6 4
6 | MMT50-020019 OnopHas m1acTMHAa CUTHAJIBHOTO YCTPOICTBA 1
7 | GB93-87 (6) [laii6a 6 ST-2018 4

GB6170-2000 (M6) ["aiixa M6 4
9 | GB/T5783-2000 (M6X16) Bontr M6X16 2

10 | MMT50-020048 3axuM IS TPYOBI 1
11 | MMT50-020051 brok MacnsiHoTO yKazarens 1
12 | GB/T3452.1-92 VYII0THUTEIBHOE KOJIBIO 25X2,65 1
13 | JB/T7941.2-1995 Macinsansiii ykasarens A20 1
14 | MMT50-020052 ®uxkcarop 11.6X16.5X1.5 4
15 | MMT50-020012 CoenuHUTENh TOILIMBHOIO Oaka 2
16 | GB/T3452.1-92 YaaoTHATEALHOE KOIbLO 122%3,55 3
17 | MMT50-020005 IToxpsiTHE 3
18 | GB97-50 (8) [ITaii6a 8 10

17




Ne | ITo3unusa Onucanue KoaunuectBo IIpumeuanue
19 | GB93-87 (8) [laii6a 8 28
20 | GB/T70.1-2000 (M8X16) bont M8X16 18
21 | MMT50-020015 Pe3nOoBas 3armymika 2
22 | GB6170-2000 (M8) [aiika M8 3
23 | GB96-85 (8) BounbIas mraiiba 8 3
24 | MMT50-020033 Maraut 1
25 | MMT50-020004 AmopTuzupyoumi 610K 1
26 | GB93-87 (10) [Taii6a 10 8
27 | GB/T70.1-2000 (M10X35) BunT ¢ mecturpannoii rososkoit M10X35-8.8 4
28 | WS100-026000 KpoHrreiin Hacoca pyJaeBOro yrpaBJieHUs 1
29 | GB97-85 (8) [Taii6a 8 14
30 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bont M8X25 4
31 | MMT50-027000 Jeranu nemndupytomero 61oka 1
32 | GB96-85 (10) Bounbias mraii6a 10 6
33 | GB/T5783-2000 (M10X20) bont M10X20 2
34 | MMT50-020038 OnopHas mmra 1
35 | GB/T5783-2000 (M10X30) bont M10X30 2
36 | GB6170-2000 (M10) ["aiixa M 10 2
37 | GB/T5783-2000 (M8X65) bont M8X65 4

18




Ne | ITo3unusa Onucanue KoaunuectBo IIpumeuanue
38 | MMT50-020045 [ImacTuHa maBiieHus Maciia 2
39 | MMT50-020044 CpenHss miacTiHa JaBJeHUS Macia 2
40 | MMT50-020046 3axuM 1A IUUIaHra 2
41 | MMT50-020050 [TpoMeKyTOUHBIN 3aKUM JIJIS IIJIaHTa 2

19




5. Tpancmuccus |

/) &
Vo /
/y x.x th?,__ /
/! u%\ _x,__. ( e a\e /
;o @ﬂ \ @
g Y \ s
/ \J_k \ A
b \
i /
! N
| -2\
\w\ {
LoAf 7N
IR N . /
S

20



5. Tpancmuccus |

Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunvecTBo IIpumeuanue
1 | GB/T5783-2000 (M8X25) bont M8x25-8.8 6
2 | GB/T93-87 (8) [laii6a 8 6
3 | MMT50-031027 Bonbiras mamxkera 1
4 | GB/T3452.1-92 (125X2.65) YmnotHuTensHoe Koubio 125X2.65 1
MMT50-020015 Pe3pboBas 3armymika 2
6 | MMT50-020052 ®ukcarop 11.6X16.5X1.5 2
7 | GB/T93-1987 [Taii6a 16 8
8 | GB/T70.1-2000 BuHT ¢ mecturpansoii rojgoskoit M16X55 8

21




6. Tpancmuccus |1

22




6. Tpancmuccus 1

Ne | ITo3unusa Onucanune KoanuecTtBo IIpumeuanue

1 | WS100-031003 Benomplii Baa 2

2 | GB/T5783-2000 (M8X25) bont M8x25-8.8 32

3 | GB/T93-87 (8) laii6a 8 32

4 | WS100-031004 TopueBoii KOpITyc BHEIIHETO TOIIUITHAKA 2
GB/T9877.1-88 Canpauk 75X100X10 2

6 | GB/T288-1994 Hommmnuuk 22215 2

7 | WS100-031037 Brynka Bemomoro Baina I1 1

8 | WS100-031001 Bonbias nmpuBoHAs 3Be3/1a 2

9 | WS100-031036 Brynka Benomoro Bana 1 1

10 | GB/T288-1994 IMopmunuuk 22212 2

11 | GB858-88 [laii6a 60 2

12 | GB812-88 Kpyrnas raitka M62x2 2

13 | WS100-031009 PerynupoBouHas npokiagKa calbHUKA BBIXOAHOIO Baja ITo

MOTPEOHOCTH

14 | WS100-031007 ToprieBoii KOpPIyC BHYTPEHHETO MO IIHITHAKA 2

15 | GB/T1243-97 Lens 20A-1-66 1

16 | MMT50-031032 Cdepuueckas raiika 16

17 | MMT50-031015 KonecHslit 60ont 16

23




Ne | ITo3unusa Onucanune KoaunuectBo IIpumeuyanue
18 | WS100-031038 Brynka Benomoro Bana II 1
19 | MMT50-031039 Brynka Benomoro Bana IV 1
20 | GB/T1243-97 Llens 20A-1-64 1

24




7. Tpancmuccus 111




7. Tpancmuccus 111

Ne | ITo3unusa Onucanune KoanuyecTBO IIpumeyanue
1 | MMT50-031017 Kpeimika TormBHOTO 6aKa 1
2 | GB/T5783-2000 bont M8x20-8.8 14
3 | GB/T93-87 [aii6a 8 18
4 | MMT85-031200 Jleranu 3aaHEH OOKOBOW KPBIIIKA 1
MMT85-031035 [Tpokitangka 3aaHEl CTOPOHBI KOPITyca 1
6 | MMT85-031021 [epennsst 60KOBasi KPhIIIKA 1
7 | MMT85-031033 [Tpokiagka it Kopiryca ¢ JTUIEBOW CTOPOHBI 1
8 | GB/T5783-2000 bont M8x25-8.8 4

26




8. Tpancmuccus 1V

27




8. Tpancmuccus 1V

Ne | ITo3unusa Onucanmne KoanuecTBO Mpumeyanue
1 | MMT50-030002 Brimycknoit knanan TR416 4
2 | MMT85-030100 0601 xoneca 16.5x9.75 4
3 | MMT85-030001 [una 12x16.5 4

28




9. PaguaTop u riayumure/ib

29




9. Paguartop u raymmTesib

Ne | [Ho3umus Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
1 | GB/T882-1986 (6x16) HItudr 6X16 2
2 | GB/T91-2000 (2x12) HItudr 2x12 2
3 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 5
4 | MMT85-043000P Tpoc pydHO# IpocCenbHON 3aCTIOHKH 1

GB/T5783-2000 (M6x50) bont M6x50-8.8-D.Zn 1
6 | MMT50-040033 PydHoe ynpasiienue apoccenbHoi 3acimonkoi ZSQ-K103 1
7 | GB/T93-1987 (6) [Taii6a 6 4
8 | GB/T6170-2000 (M6) [aiika M6 4
9 | GB/T5783-2000 (M6x40) bont M6x40-8.8-D.Zn 3

10 | GB/T5783-2000 (M8x16) bont M8x16-8.8-D.Zn 4

11 | GB/T93-1987 (8) [laii6a 8 15

12 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 10

13 | MMT50-040100 Jetanu kpoHITeiiHa 6auka ¢ BOAOH 1

14 | MMT50-040001 [TepenuBHOI 6auok paauaropa 1

15 | MMT50-040041 HeiinonoBas kabenpHas CTSDKKA 2

16 | MMT50-040002 CoenuanTenbHAS TPYyOKa sl OadyKa paguaTopa 1

17 | MMT100- Brrxmonnas tpyOa 1

18 | MMT50-040035 Ceruarsrii puerp WU-100X100 1

30U




Ne | [Ho3umus Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
19 | MMT100-040036 Jwuzenwubiii qeurarens WP4.1G102E301 1
20 | MMT100-040038 Kopnyc Bo3aymiHoro ¢uiasTpa 1
21 | JB/ZQ4440-86 XomyTsl 18t utaHroB @70~289 2
22 | MMT100-040004 Bnycknas tpyOa 1
23 | MMT100-040037 Bozaymnsiii punstp 1
24 | MMT100-04005 OrnopHas TIacTuHa BO3AYITHOTO (QUIIbTpa 1
25 | GB/T6170-2000 (M10) Iatika M 10 5
26 | GB/T93-2000 (10) [aii6a 10 22
27 | GB/T97.2-2000 (10) [Taii6a 10 21
28 | GB/T5783-1987 (M10x20) Bont M10x20-8.8-D.Zn 2
29 | WS100-040015-1 [TprxuMHAsT COSAMHUTENBHAS TIACTHHA 1
30 | JB/ZQ4440-86 [Tpounslii XOMyT 114 nUI1aHra 76 1
31 | JB/ZQ4440-86 ITpounslit XoMyT 114 nutadra 90 1
32 | MMT100-040040 [TpenBapuTenbHbIil GUIBTP 1
33 | JB/ZQ4440-86 (210~216) XomyTs! 1st nutanroB 210~216 4
34 | MMT50-040006 TomnmBozabopHas TpyOa 1
35 | MMT50-040007 Tpy0a 11t Bo3BpaTa macia 1
36 | JB/ZQ4440-86 (235~251) XoMyTHI 11 IUTAHTOB 235~251 4
37 | MMT100-040009 Bepxuwuii nutanr 1

31




Ne | [Ho3umus Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
38 | MMT100-040008 HwxHuit nutanr 1
39 | MMT100-041100 Panuarop B cOope 1
40 | GB/T5783-2000 (M12x30) bont M12x30-8.8-D.Zn 12
41 | GB/T97.2-2000 (12) [laii6a 12 16
42 | GB/T93-2000 (12) [laii6a 12 12
43 | GB/T6170-2000 (M12) ["aiika M 12 4
44 | MMT85-044000P HosxHoit Tpoc 1poccebHON 3aCIOHKH 1
45 | MMT50-040023 JluHus 3a3eMIICHUS 1
46 | MMT100-046100 OrnopHbIii KOpPITyC KOMIIpeccopa 1
47 | MMT50-040020 [TprwxuMHas racTuHa 4
48 | MMT50-040021 AMopTH3aTop aBUTATENS 4
49 | MMT50-040022 AMOpPTHU3HpPYIOLIEE MOCATOYHOE MECTO 4
50 | MMT50-040800 Jeranu 3aqHEro KpoHIITEHA IBUTaTeNs 2
51 | WS100-040600 Jeranu 3agHei npaBoil onopsl 1
52 | WS100-040004D CoennHHuTENbLHAS TUIACTHHA 13
53 | GB/T5783-1987 (M8x30) bont M8x30-8.8-D.Zn 6
54 | MMT100-040034 MydThI 13
55 | GB/T879.1-2000 (5X16) DnacTHYHBIN UITHHIpUIecKuit mtudT 5X16 9
56 | GB/T70.1-2000 (M14x40) ["aiika M 14x40-8.8-D.Zn 6

32




Ne | [Ho3umus Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
57 | MMT100-040005 [InuueBslid KOPIYC ITYHXEPHOT'O Hacoca 1
58 | WS100-040003D Hlurox 1
59 | GB/T5783-2000 (M10x30) bont M10x30-8.8-D.Zn 15
60 | GB/T93-2000 [laii6a 14 2
61 | GB/T5783-2000 bont M14x30-8.8-D.Zn 24
62 | GB/T6182-2000 Hemeranndeckas caMOKOHTpsIImasics raiika M18 4
63 | GB/T93-2000 (18) [laii6a 18 4
64 | GB/T97.2-2000 (18) [laii6a 18 6
65 | GB/T5782-2000 (M18x110) bont M18 x 110-8,8-D.Zn 2
66 | WS100-040200 Jeranu nepeaHel J1eBoi ONOPHI 1
67 | WS100-040200 Jeranu nepeaHel mpaBoil OMOpbI 1
68 | MMT50-071608 VmnotHutenbHoe konblo 17.8x22.9x1.5 1
69 | MMT100-071609 I[Toselii KOpIyc mIapHUpa 1
70 | MMT100-071610 [Tonsrit 6onT 1
71 | MMT50-071029 [Tpsamoii muanr 10x 1-800 1
72 | MMT50-040026 HlTexep 22 1
73 | WS100 OnopHas 11acTUHa JU3eIbHOTO (PUIbTpa 1
74 | WS100-020001D dukcupyrorias IIacTHHA IPOCCETbHON 3aCIOHKH 1
75 | WS100-041500 Kpeimka Bo3gyxomnpoBojia B coope 1

33




10. 3agnmii kanot B cOope

G T B A L
o o o o o e o o B e e e e e -

34



10. 3aaumii kanot B cOope

Ne | ITo3unusa Onucanue KoanuyecTBO IIpumeuanue
1 | MMT50C-051000 Jleranu 3agHero kKamora 1
2 | GB/T5783-2000 (M10X20) bont M10x20-8.8-Zn.D
3 | GB/T93-1987 (10) [laii6a 10 2
4 | GB/T96-2000 (10) Bosbiias nraii6a 10 2
5 | MMT50-050001 Ocp mapaupa 2
6 | MMT50-050008 dukcaTopa yCTpOCTBa 3BYKOBOT'O CUTHAJIA 1
7 | GB/T818-2000 (M6X12) [aiika M6x12-8.8-Zn.D 3
8 | GB/T6170-2000 (M6) [aiika M6-8-Zn.D 2
9 | GB/T93-2000 (6) [Taii6a 6 2
10 | GB/T97.2-1985 (6) [Taii6a 6
11 | GB/T819.1-2000 (M6X30) Bunt M6x30-8.8-Cr.D
12 | MMT50-050007 PerynnpoBouHbIif peryar 1
13 | MMT50-080016 [TpyxuHa HaTsKEHUA 1
14 | GB/T5783-2000 (M10X50) bont M10x50-8.8-Zn.D 1
15 | GB/T6170-2000 (M10) [aiika M10-8-Zn.D 3
16 | MMT50C-050200 JleTamu CTOMOPHBIX TUTACTHH 1
17 | MMT50-050006 CronopHOe KOJIBIIO 1
18 | MMT50-050300 Jeranu pykosTa 1
19 | GB/T879.1-2000 HItudr 8x45 1

35




11. Oronuresnn B cOope

36




11. Oronuresnn B cOope

Ne | ITo3unus Onucanue KosmuecrBo | IIpumeuyanue
1 | MMT100C-061000YN Jleranu 3aI{UTHOM IJIACTHHBI 1
2 | GB/T5783-2000 (M10X30) bont M10X30-8.8-Zn.D 4
3 | GB/T93-2000 (10) [Taii6a 10 4
4 | GB/T97.2-2000 (10) [Taii6a 10 4
5 | MMT50-060008 AmopTHu3zarop 2
6 | MMT50-060004 AMopTH3HpYIOIIas OJIOKUPYIOIas MIacTUHA 2
7 | MMT50-060005 CoeqnHHTENNbLHAS IUIACTHHA 2
8 | GB/T5783-2000 (M14X1.5X35) bont M14X1.5X35-8.8-Zn.D 2
9 | GB/T93-2000 (14) [aii6a 14 2
10 | GB/T97.2-2000 (14) [aii6a 14 2
11 | GB/T5783-2000 (M6X16) bont M6X16-8.8-Zn.D 2
12 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 20
13 | MMT50-060003 OrnopHas TUTacTHHA MPEOXPAHUTEITHHOTO TPOCa 1
14 | GB/T93-2000 (6) [Taii6a 6 10
15 | GB/T6170-2000 (M6) I"aiika M6-8 10
16 | WS100-060007 [mymmaens 11T 1
17 | WS100-060002 I'mymmrens 11 1

37




Ne | [Ho3umus Onucanue KosmnuyectBo | Ilpumeuanue
18 | WS100-060001 ['mymmrens [ 1
19 | WS100-060001YN Kpenexxnas rmmactuHa 1
20 | WS100-060100YN JleTanu BBITYCKHOTO OTBEPCTHUS 1
21 | GB/T5783-2000 (M8X16) bont M8X16-8.8-Zn.D 7
22 | GB/T93-2000 (8) [laii6a 8 7
23 | GB/T97.2-2000 (8) [Taii6a 8 7
24 | MMT50-060100N OborpeBareinb 1
25 | GB/T70.1-2000 BUHT ¢ mecTUrpanHoil roJoBKOi 8
26 | MMT50-120003FC baprsepHoe oTBepcTHE 2
27 | MMT50-060006N [nymmrens 1V 1
28 | MMT50-060200YN [TnacTiHA KpeTieHHs phIYaroB 1
29 | MMT50-060300YN JleTanu BBIIYCKHOTO OTBEPCTHS 1
30 | GB/T5783-2000 bont M6x20 8
31 | WS50-080200PY Ornopa ais pbr4aroB 2
32 | GB/T686-2000 (M6X12) [aiika M6x12 16
33 | WS50-080006PY ITpaBast 3aciioHka 2
34 | WS50-080005PY JleBas 3acioHka 2

38




12. BepxHue y3Jibl THAPABIHYECKOI CHCTEMBI

39




12. BepxHue y3Jibl THAPABIHYECKOI CHCTEMBI

Ne | Ilo3unus Onucanne KoimuecrBo | Ilpumeyanue
1 | MMT50C-072034 Pe3unoBbIi HIT1aHT 5} L = 1250
2 | MMT50-072051 O6omnouka Tpydonposoaa VI 3
3 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe komnbio 10.0x1.5 20
4 | MMT100C-072113 VY3en cranpHbIX TPYO pbryara 1, mpaBbrit 1
5 | MMT100C-072111 VY3en cranpHbIX TpYO pblyara I, mpaBbiii 1
6 | MMT50-072007 Kopniyc coenunurensHoro tporinuka G14 2
7 | MMT100-072095 BricTpocMeHHBIH y3el CTalbHBIX TPYO, IepeaHui 2
8 | MMT65-072042 Koxyx Tpybonposoaa IV 2 L =500
9 | MMT50-071147 Pe3unoBbII mITaHT 1

10 | MMT50-072032 Perynupyemslii npsiMOYTOIBHBIN MaTpyOok 18 4

11 | GB/T3452.1-1992 YunotHuTeNnbHOE KObIo 15.3x2.4 4

12 | MMT50-071528 IIeme3ammtHOE KoabLo 30x47x4,5/7,5 16

13 | GB/T1152-2000 TaBorHHIa M8x1 8

14 | MMT100-072078 Pa3rpy3ounblit MIIMHID 2

40




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
15 | MMT65-072027 Koxyx tpybonpososa Il 2 L =550
16 | MMT65-072018 Pe3nHoBbII UTaHT 1

17 | MMT50-109415 HetinoHoBsIil peMeHb 30

18 | MMT65-072115 BricTpocMEeHHBIH y3€71 CTAIBHBIX TPYO, BEpXHUN 1

19 | MMT65-072119 BricTpocMeHHBIN y3el CTalbHBIX TPYO, HUKHUIMA 1

20 | MMT65-072015 O6oo0uka TpydomnpoBoza | 1 L =400
21 | MMT65-072014 Pe3unoBBI HUTaHT 1

22 | WS50-072084 CBapouHBIif Y311 HAIIOPHBIX TPYO 2

23 | MMT100-072079 [TogbemMHBINM TUITUHID 2

24 | MMT100C-072082 CranpHas TpyOa 3aJIHETO MOIBEMHOTO ITUIMHAPA 2

25 | MMT50-072034 Pe3nHOBBII muTaHT 4

26 | MMT50-072050 Ob6osouka Tpybonposoaa V 4 L =750
27 | MMT100C-072080 CranpHas TpyOa nmepeaHero moabeMHOTO IMIINHIpPA 2

28 | FW650-00-030016 Pe3uHoBas npoxiaaka MUIMHAPA 2

29 | JB/ZQ4440-86 Xomyr i mntanra 284~2108 2

41




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
30 | MMT100C-072087 V3en TpyOKH 11 BO3BpaTa Macia 1
31 | MMT100C-072091 VY3en cranpHbIX TPYO phryara I, neBbii 1
32 | MMT100C-072089 VY3en cranbHBIX TPYO pbryara I, neBbiid 1
33 | MMT65-072003 [TepexoHbIil COETUHUTETH TTOABEMHOTO ITUITUHIPA 4
34 | MMT50-071609 YmnotHutensHoe konbio 19.6x24.3x1.5 4
35 | JB982-1977 [InereHoe ymioTHenue @22 2
36 | GB/T3452.1-1992 YmorHuTensHoe Koibio 12.0x2.0 12
37 | MMT50-072035 Breictpocmennslii pazbem G3/8 1
38 | MMT50-071604 YmotHuTensHOE KonbIo 14.7x18.9x1.5 1
39 | MMT50-071518 Breictpocmennslii pazbem G3/8 (IITEKepHBII) 1
40 | MMT50-071524 BbricTpopa3zbemuslil pazbeM (G3/8 (LITEKEepHBIN) C 3aBUHUYMBAIOIIENCS KPBILIKON 1
41 | MMT50-071522 BbricTpopasbemMuslii pazbeM G1/2 (IUTEKEpHBI) ¢ 3aBUHYMBAIOIIEHCS KPBILIKOM 1
42 | MMT50-071516 Bbreictpocmennslii pazbem G1/2 (mTekepHbIi) 1
43 | MMT50-071517 breictpocmennslii pazbem G1/2 (rHe310BoI) 1
44 | MMT50-071523 Bbrictpopasbemuslii pazbem G1/2 (THe3/10B0I) ¢ 3aBUHUMBAIOIIEHCS KPBIIKOH 1

42




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
45 | MMT50-072012 Pe3unoBbI HUTaHT 1

46 | MMT100-072008 Pe3unoBbI HUTaHT 1

47 | MMT65-072135 Pe3unoBbI HUTaHT 2

48 | MMT65-072136 Ob6omouka TpydonpoBoaa V 2 L = 1400
49 | GB/T3452.1-1992 YunoraurenbHoe Koabo 15.0x2.0 6

50 | MMT50-071526 Breictpocmennslii pazbem G1 (IUTEKEPHBI) C 3aBHHYMBAIOIIEHCS KPBIIIKOM 1

51 | MMT50-071520 beictpocmennslii pazbem G1 (1uTexkepHbIi) 1

52 | MMT50-071611 YnnorHuTenbHoe Komblo 29.7x35.7x2.0 2

53 | MMT50-071527 Bbrictpocmennslit pazbem G1 (rHE370BOM) € 3aBUHUMBAIOIIEHCS KPBILIKOM 1

54 | MMT50-071521 brictpocmennsiit pazbem G1 (rHE310BON) 1

55 | MMT50-312007 CoeMHATEH ITUHAPA 2

56 | MMT50-071609 YnnorautenbHoe Koablo 15.7x20.9x1.5 2

57 | MMT80B-070030 Kopnyc nepexogsoro mapHupa 5

58 | MMT50C-072033 Pe3uHoBBII HIT1aHT 4

43




13. HukHue y3J1b1 THAPABIMYECKOi cucTembl |

44




13. HukHue y3J1b1 THAPABINYECKO cucTembl |

Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunuvectBo | Ilpumeuanue
1 | WS100-072099 VY3en 3aaHei pamsl I, mpaBbiii 1
2 | WS100-072101 VY3en 3aaneii pamsl 11, mpaBbrit 1
3 | GB/T3452.1-1992 YmorautensHoe Koibio 12.0x2.0 14
4 | WS65-072010 Kopmyc coeqmHUTEeNIsHOTO TPOMHUKA 2
5 | WS100-072103 V3en 3agueit pamel 1, mpaBsrit 1
6 | WS100-072105 V3en 3agHeit pambl [V, mpaBebrii 1
7 | GB/T3452.1-1992 YunorautensHoe koabo 10.0x1.5 12
8 | WS50-072008 Koprmyc coequnutensHoro natpyOka ¢ raikoi 2
9 | WS100-072109 ¥3en nepeaneit pamsl 11, npaBbiit 1
10 | WS100-072107 VY3en nepeaneii pamsl |, mpaBblit 1
11 | GB/T70-2000 Bunt M10x30-8.8-Zn.D 4
12 | GB/T93-1987 [aii6a 10 4
13 | WS65-071510 MHOT0X0I0BOM KiIanaH 1
14 | FL-12 di1aHLEeBLIH 3a)KUM 1

45




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
15 | GB/T3452.1-1992 VYmotHuTensHoe Koo 33.5x2.65 1
16 | GB/T3452.1-1992 VYmorHutensHoe Koiblo 15.0x2.0 2
17 | WS50-072007 Kopmyc coenqunurensnoro tporinuka G14 1
18 | WS65-072016 Pe3nHoBBII nUTaHT 1
19 | WS65-072007 [TaTpy6oK 1151 BBIITYCKA Maciia 13 MHOTOXO/I0BOTO KJlaraHa 2
20 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTensHOE Koubio 16.36x2.21 4
21 | WS65-072058 Pe3nHoBBII muTaHT 1
22 | GB/T3452.1-1992 YmnorHuTeNnbHOE KOIbLO 6.5x1.5 2
23 | WS50-072040 [TaTpyOoK perymmpoBOYHOTO KTallaHa 1
24 | WS50-072039 [TaTpy0OoK /TSt BRITTYCKA Maciia i3 MHOTOXOJ/I0BOTO KJIallaHa 1
25 | WS100-072004 Pe3nHOBBII nuTaHT 1
26 | WS65-072035 Pe3uHOBBIH HUTaHT 1
27 | WS50-071511 PerynupoBouHbIii Ki1anaH 1
28 | WS100-072003 Pe3uHOBBI HUTaHT 1
29 | WS50-071068 [TaTpy6ok ¢ psiMoii pe3b00it 2

46




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
30 | WS50-071605 YmorautensHoe Koubio 18.5x23.9x1.5 4

31 | WS50-071088 [TaTpy06ok 1y1st BO3BpaTa Macia 2

32 | WS50-071610 VYmnorHurensHoe Koiblo 23.9x29.2x1.5 1

33 | WS65-072039 [TaTpy06ok /y1st MogauM Maciia MHOTOXOJIOBOTO KJTalaHa 1

34 | WS100-072001 Pe3nHoBBII muTaHT 1

35 | WS65-072023 Pe3nHoBBII mUTaHT 1

36 | WS100-072009 Pe3nHoBBIH UTaHT 1

37 | WS50-072015 Kopnyc tpoitnuka G14XG8 1

38 | WS100-072074 V3en nepenneit pamsl [V, neseiii 1

39 | WS100-072072 V3en nepenneit pamsl 11, neBbiit 1

40 | WS50-109835 HelinoHoBell peMeHb 20 L — 350 mm
41 | WS100-072062 V3en 3anneit pamel 11, neBsiii 1

42 | WS100-072060 VY3en 3aaHeH pambl I, JeBbIi 1

43 | WS85-072001 Kopmyc ¢ raiikoit M22 2

44 | 1CFL9-26-12 dianneBoe coeTUHEHNE 1

47




14. HuxkHue y3J1b1 THAPABJINYEcKOi cucTtembl ||

48



14. HuskHue y3JbI TUApPaBIAMYecKoii cucTembl ||

Ne | Ilo3unus Onucanne KoimuecrBo | Ilpumeyanue
1 | WS100-072066 VY3en 3aaneii pamsl [V, neBbiid 1
2 | WS100-072064 V3en 3aaneit pamsl 111, neBbrit 1
3 | GB/T3452.1-1992 YmnotautensHoe koipio 12.0x2.0 6
4 | WS85-072001 Kopmyc c raiikoit M22 2
5 | WS100-072068 V3en nepeaneit pamsl I, neBbrit 1
6 | WS100-072070 VY3en nepeaneit pamsi 11, neBbiit 1
7 | GB/T3452.1-1992 YunoraurensHoe Koabo 15.0x2.0 10
8 | WS65-072056 Pe3uHoBBII HI1aHT 2
9 | WS65-072039 [TaTpy0Ook /1St ToauM Maciia B MHOTOXOI0BOH KJTaraH 2
10 | WS50-071610 YmotHuTEeNbHOE KONBIO 23.9%29.2x1.5 4
11 | WS50-071506 YIUIOTHUTEIIBHOE KOJIBITO 2
12 | WS100-071507 [TaTpyOok Bo3Bpara maciia 1
13 | WS65-072043 TpoitaHNK 1
14 | WS50-072123 [TaTpy06ok 11t mogaun Maciia B MHOTOXO0BOM KilanaH 1

49




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
15 | WS100-071508 Pe3unoBbI HUTaHT 1
16 | WS100-071509 DNeKTpOMarHUTHBIA KJIaraH 1
17 | WS50-071605 YmnotautensHoe koibio 18.5x23.9x1.5 2
18 | WS65-072047 Kopnyc nepexomHoro mapHupa 1
19 | WS50-071510 YII0THUTENBHOE KOJIbIO 2
20 | WS100-071511 IInanr momauyu Macia B conenonna 216xI1 1
21 | WS65-072039 [TaTpy0OoK moaum Maciia B MHOTOXO/I0OBOH KJTaraH 1
22 | WS50-071130 [TaTpy6ok MacnsiHOTO (hrTETpa 1
23 | WS50-071611 YmorHuTensHoe Konbio 18.5%23.9x1.5 2
24 | GB/T3452.1-1992 YmioTHUTENBHOE KOJBIT0 26.0X2.0 2
25 | WS50-072006 Pe3uHOBEIH mUTaHT 1
26 | WS100-071512 Bo3BpartHsiii MacnsiHBIN IITaHT cosieHonaa 216xI11 1

50




w

U HACOC 1 TUAPABINICCKUA MOTOP

(V)

15. I'mapaBauveckn

51



15. I'uapaBauyYecKHii HACOC M THAPABJIMYECKHI MOTOP

Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunuvectBo | Ilpumeuanue
1 | WS65-071022 Pe3unoBbIi mI1aHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 YmorauTensHoe Koibio 15.0x2.0 5
3 | WS50-071006 [TaTpy6ok MacnsiHOTO PHrIIETpa 2
4 | WS50-071611 YmotHuTeNnbHOE KONBIO 29.7x35.7x1.5 2
5 | WS50-071503 Macnsabpiit GuibTp B cOope 1
6 | WS50-071505 CurHaJibHOE YCTPOMCTBO 1
7 | WS50-071504 Macnsublii QuiIbTp 1
8 | WS65-071020 Pe3uHoBBII HITaHT 1
9 | WS50-071094 [TaTpyGok (uabTpa J1Ist TAHAEMHOTO Hacoca 2
10 | GB/T3452.1-1992 VmnotHuTeapHoe Koablo 16.36X2.21 4
11 | GB/T3452.1-1992 YunorautenbHoe KOabLo 23.47x2.95 5
12 | WS50-071018 Coenunurens noptoB A, B mopiiHeBoro Hacoca 4
13 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTEeNEHOE KONBIO 16.3%2.4 8
14 | WS100-071008 Pe3uHOBEI mITaHT 1

52




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
15 | WS100-071007 Pe3nHoBBII nUTaHT 1
16 | WS100-071003 Pe3nHoBbII UTaHT 1
17 | WS100-071002 Pe3nHoBBII UTaHT 1
18 | WS50-071017 [Tarpy0Ook Bo3BpaTa Macia B KOPITYC OPITHEBOI'O Hacoca 1
19 | WS65-071508 [IIectepeHyaTsiii HACOC 1
20 | WS65-071002 [Tonepeunsrii maTpyoOoK 1
21 | GB/T97-1985 [aii6a 12 2
22 | GB/T93-1987 [aii6a 12 2
23 | GB/T5783-2000 Bonr M12x40-8.8-Zn.D 2
24 | WS50-071536 Hacocs! B cOope 1
25 | WS50-071066 Pe3nHOBBII muTaHT 1
26 | WS50-071014 Pa3zsem nopros A, B ruapomoropa 4
27 | GB/T3452.1-1992 YmnotHuTensHoe KonbIo 19.18x2.46 4
28 | WS50-071085 Pe3uHOBBI HUTaHT 1
29 | GB/T3452.1-1992 YmioTHUTENBHOE KOJIBIO 6.5X1.5 10

53




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
30 | WS50-071015 [Tarpy0Ook Bo3BpaTa MOTOPHOTO Maciia 3
31 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe koibio 11.89x1.98 3
32 | WS85-071532 [M'uapaBnuyuecknii MOTOP 2
33 | WS100-071009 Pe3unoBbI HUTaHT 1
34 | WS85-071003 Pe3unHoBBII HIIaHT 1
35 | WS50-071506 3/2-X0/10BOM 3JICKTPOMArHUTHBIN KJIaraH 1
36 | WS50-071102 [Tonepeunslii maTpyoOoK 1
37 | WS50-071025 Kopmyc coeqmHUTEeIsHOTO TPOMHUKA 1
38 | WS50-071101 [TaTpyOoK BO3BpaTa MOTOPHOTO Maciia 2

54




16. Ilogaya ruapaBIMYECKOr0 MacJjia

55



16. Ilogaya ruapaBIMYECKOro MacJjia

Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunuvectBo | Ilpumeuanue
1 | WS50-071515 Hatuuk 1
2 | WS50-072042 CoenuHHTETH BAKYyMMETpa 1
3 | GB/T6173-2000 laiika M14x1.5 1
4 | GB/T3452.1-1992 YmnotHuTeNbHOE KOBLO 6.5x1.5 7
5 | WS50-072018 Pe3nHoBBII mUTaHT 1
6 | WS50-072044 [IpsiMOYTONBHEII pa3beM BaKyyMMeETpa 1
7 | WS85-072005 Pe3nHoBBII nUTaHT 1
8 | GB/T3452.1-1992 VmnotaureabHoe koablo 19.0x2.0 4
9 | WS50-072045 [Tatpy6ok ¢unbtpa | 1
10 | WS50-071514 I'uppaBnanueckuit puasbTp 1
11 | WS50-071513 OcHoBaHune 1
12 | WS50-072046 [Tatpy6ok ¢unbTpa 11 1
13 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurensHoe Kombio 25.0x2.0 8
14 | WS50-072054 Pe3nHOBBII muTaHT 1

56




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
15 | WS50-072001 [TpouHbIi TPAMOYTOJILHBIN COCTMHHUTEIb C MACISTHBIM 0aKOM 2
16 | GB/T3452.1-1992 YmnotHuTensHoe koibio 23.5x3.0 3
17 | WS100-072001 Pe3unoBbI HUTaHT 1
18 | WS65-071013 Pe3unoBbI HUTaHT 1
19 | GB/T3452.1-1992 YunorautensHoe Koabo 12.0x2.0 2
20 | WS50-071080 CoenuHuTENh MACIISIHOTO OaKa 1
21 | WS50-071610 YnotHuTensHoe koabio 23.9x29.2x1.5 3
22 | WS50-072041 [IpsimoyronbHbBIN pa3beM JUIsl BO3BpaTa Maciia BCIOMOIraTelbHbIX YCTPONHCTB 1
23 | GB/T3452.1-1992 YmnotauTensHoe KombIo 11.3x2.4 1
24 | WS50-072507 CeruaThlii MacsIHBIN QUIBTP 2
25 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTEeNbHOE KONBIO 33.5%2.65 3
26 | WS50-071004 BcacsiBaromuii nepexoHblil naTpyOOK TOINIMBHOTO Oaka 1
27 | WS65-071012 Pe3uHoBBII HI1aHT 1
28 | WS65-072046 [Tonepeunslit maTpyOoOK TOIUIMBHOTO Oaka 1
29 | WS100-072002 Pe3uHoBBII HITaHT 1

57




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
30 | WS50-071030 Coenunutens B coope 1
31 | FL-20 driaH1EBBIN 3aKUM 1
32 | GB/T3452.1-1992 VYmoTHuTeNnbHOE KOJIBLO 29.74X2.95 1
33 | WS65-072001 [TarpyOoxk 1151 o1auM Macsia B MIeCTepEeHYaThIM HACOC 1
34 | WS50-071015 [TaTpy6ok Bo3Bpara Macia B THAPOMOTOP 3
35 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurensHoe konbio 11.89x1.98 3
36 | WS100-071010 Pe3nHoBBII muTaHT 1
37 | WS50-071025 Kopmyc coeqmHUTEeIsHOTO TPOMHUKA 1
38 | WS50-072125 Pe3nHOBBII mUTaHT 1
39 | WS50-071004 BcacpiBaronuii marpy0oK TOIIMBHOTO Oaka 1
40 | GB/T93-1987 [Taii6a 10 4
41 | GB/T5783-2000 Iatika M10x30-8.8-Zn.D 4
42 | WS50-071089 [TaTpyGok /1 BO3BpaTa Macia 1
43 | WS50-071603 YnnorautensHoe koabio 11.6x16.5x1.5 3
44 | WS50-071605 YnnorautensHoe koabio 18.5x23.9x1.5 1

58




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
45 | WS50-071088 [TarpyOoxk 11151 BO3BpaTa Macia 1
46 | WS65-072006 [IpouHbIii TPAMOYTOJILHBINA COCTUHUTEIb 1
47 | WS65-072005 [Tarpy0Ook MacisiHOTO Oaka 2
48 | GB/T3452.1-1992 VYmorHutensHoe KoibLo 15.0x2.0 4
49 | WS85-071005 Pe3nHoBBII UTaHT 1
50 | 1CFL-36-12 drnaHLEeBOE COCTUHEHNE 1
51 | JB/ZQ4400-86 Xomyt ans mutanra 246~270 1
52 | WS50-071090 CoeMHATEIHHBIN a1arnTep 1
53 | WS65-071026 3arnymka G1/4 2

59




17. Cuctema ynpaBJjieHust

I~
w83

SN
PR

/r w [ =] \

\
v ‘e "\
,/1N.| e N_,, ’ /

T ki wd

Yo e 00

60



17. Cuctrema ynpaBJjieHus1

Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunuvectBo | Ilpumeuanue
1 | GB/T5783-2000 Bontr M6x25-8.8-Zn.D 8
2 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 8
3 | GB/T96-2000 [Taii6a 6 16
4 | GB/T6170-2000 Iaiika M6 8
5 | WS50-071550 JIKOMCTHK 1
6 | WS50-071603 YmnoraurensHoe komnbio 11.6x16.5x1.5 27
7 | WS50-071089 [TaTpy6ok 1151 BO3BpaTa Macia 26
8 | GB/T3452.1-1992 YunorHutrensHoe Koabo 6.5x1.5 40
9 | WS50-071549 JIxoncTuk 1
10 | WS50-071122 Pe3epBHBII coeqMHUTEND T)KOUCTHKA 1
11 | WS50-071606 VmnotaureabHoe koablio 13.8x18.9x1.5 1
12 | WS50-071539 IlenanbHbIi KIamax 1
13 | WS50-071011 Pe3nHOBBII muTaHT 1
14 | WS50-071604 YmorauTensHoe Koutbio 14.7x18.9x1.5 6

61




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunyectBo | Ilpumeuanue
15 | WS65-072044 Paznpem G3/8 6
16 | GB/T3452.1-1992 VYmotHuTensHoe Kouiblo 11.89x1.98 1
17 | WS50-071015 [TarpyOok Bo3BpaTa mMacia rujpoMoTOpa 1
18 | WS50-071082 CoenuHuTenb yrpaBieHUs TaHIEMHBIM HacocoM | 4
19 | GB/T3452.1-1992 YnnorautensHoe KoabLo 8.92x1.83 4
20 | WS100-072005 Pe3nHoBBII mUTaHT 1
21 | WS100-072006 Pe3nHoBBII muTaHT 1
22 | WS100-071006 Pe3nHoBBII mUTaHT 1
23 | WS100-071005 Pe3nHOBBII mUTaHT 2
24 | WS100-071001 Pe3uHoBBI HUTaHT 2
25 | WS100-071004 Pe3nHOBBII muTaHT 2
26 | WS50-071011 Pe3uHOBBIH HUTaHT 1
27 | WS65-071055 Pe3uHOBBI HUTaHT 3
28 | WS50-071011 Pe3uHOBBI HUTaHT 1
29 | WS65-071138 Pe3uHOBBI HUTaHT 1

62




IMo3nnusn

Onucanune

KoaunuectBo

Mpumeyanue

30

WS100-071004

Pe3uHOBBII UTaHT

63




18. Kabuna B cOope

64




18. KaGuna B cOope

Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
1 | MMT85-091000F Kabuna B cbope 1
2 | MMT50-090002 JIoboBoe cTexio 1
3 | MMT50-090022 Ymorautens 1 1
4 | MMT50-090001 BepxHsis 3ammTHAS TU1aCTHHA 1
5 | GB/T97.2-2002 [Taii6a 8 19
6 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 19
7 | GB/T5783-2000 Bont M8X16 18
8 | MMT50-090031F JIBYCTOpOHHSS1 0OBsI304UHasl JIEHTA /17151 HABECHBIX CTEHOK 5X8 2
9 | MMT50-090024F bokoBoe crekio 2
10 | MMT50-096000F [IpaBoe pa3aBUKHOE OKHO B cOOpe 1
11 | MMT50-090022F BokoBast 3amuTHas miIacTuHa 2
12 | MMT50-090007 Brynka I 2
13 | MMT50-092000 BricTym kabuHBI B cOope 1
14 | MMT50-090027F [IpaBas manenpb nepexIrovaTess 1

65




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
15 | GB/T97.2-2002 [aii6a 8 28
16 | GB/T93-1987 [aii6a 8 16
17 | GB/T5783-2000 Bont M8X45 1
18 | GB/T5783-2000 Bont M8X25 1
19 | GB/T5783-2000 bont M8X35 1
20 | MMT50-090100 HeGomnpras razoBas npyxuHa B cOope 1
21 | GB/T6170-2000 Iaiika M8 11
22 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M6 16
23 | GB/T97.2-2002 [1aii6a 6 32
GB/T97.2-2002 Kponiureitn BeIkitouaTesns
24 MMT50-090900F KpoHmITeliH BRIKITIOYATEINS C YETHIPbMSI OTBEPCTUSIMHU !
25 | GB/T5783-2000 Bont M6X20 10
26 | MMT50-090700F Kopmyc anmexkrpoobopynoBanus B cOope
27 | MMT50-090005 [TpaBas ckoOa 1

66




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
28 | GB/T5783-2000 bont M8X20 6
29 | MMT50-090015 OnopHBIif cTEpKEHBb 2
30 | GB/T5783-2000 (M10X25) bonr M10X25 5
31 | GB/T93-1987 [laii6a 10 11
32 | GB/T97.2-2002 [laii6a 10 7
33 | MMT50-090008 KponmTeith MukponepexirodaTesis 1
34 | MMT50-090006 JleBas ckoba 1
35 | GB/T5783-2000 Bontr M6X20 14
36 | GB/T97.2-2000 [aii6a 6 24
37 | GB/T93-1987 [1aii6a 6 16
38 | GB/T6170-2000 Iaiika M6 10
39 | MMT50-090029F [IpmwxumHas nacTuHa 1
40 | MMT50-090028F OnopHas mTa 1

67




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
41 | MMT50-090025 Cunenne B coope SC1 1
42 | GB/T6182-2000 Konrpraiixa M8 8
43 | MMT50-090023F [TpwxuMHAs TUTACTHHA 4
44 | GB/T70.3-2000 bont M8X25 8
45 | MMT50-097000F JleBoe pa3ABMKHOE OKHO B cOOpe 1
46 | MMT50-090026 Pyunoii perynstop apoccenshoi 3acnonku GJ1103D 1
47 | GB/T70.3-2000 Bontr M8X20 2
48 | MMT50-093000 [IpenoxpaHUTETBHBIN TATOBBINA TPOC 1
49 | GB/T91-2000 (2x12) MtudT 2x12 1
50 | GB/T882-2000 HItugT 6x14 1
51 | GB/T96.1-2002 [Taii6a 6 29
52 | MMT50-090025F Pe3unoBoe ynioTHeHue 24
53 | MMT50-090026F Brynka 12

68




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
54 | GB/T5783-2000 bont M6X35 12
55 | MMT50-090800F Ckpy006ep 1
56 | GB/T923-88 Hanpagsnsromas raiika M6 2
57 | GB/T93-1987 [1aii6a 6 9
58 | MMT50-090024 VYmornenue Il 1
59 | MMT50-090010 CTekno 3aaHero OKHa 1
60 | MMT50-090400 Dnactomep 2
61 | GB/T5783-2000 Bonr M10X20 2
62 | MMT50-090300 [ToAmMMITHUKY TPETIOXPAHUTEITHLHOTO MTOKA 1
63 | GB/T9161-2001 [ToBopotHbi noammnuauk S10E 1
64 | GB/T6170-2000 Iaiika M 10 1
65 | MMT50-090013 3amurHas IIaHKa KaOWHEL 1
66 | MMT50-090200 Bonbias ra3oBast mpyxuHa B cOope 2

69




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
67 | MMT50-095005F Ymnoruenue 111 1
68 | MMT50-095005F Ymoruenue [V 1
69 | MMT50-095001F JIBepHOE CTEKIIO 1
70 | GB/T70.3-2000 bont M12X25 4
71 | MMT50-090500F Onopa aBepHOI aHenu 2
72 | MMT50-095200F ["a3oBast npy>kuHa ABEPHOM MMaHeIH 1
73 | MMT50-090034F Mortop creknoouncturess ZD1430-60P 1
74 | GB/T6170-2000 laiika M5 2
75 | GB/T93-1987 [Taii6a 5 2
76 | GB/70.2-2002 [laii6a 5 4
77 | GB/T5783-2000 Bont M5X30 1
78 | MMT50-090032F [leTka cTexI00UUCTUTENS 1
79 | MMT50-090033F Peruar crexioounctuTens 1

70




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
80 | GB/T5783-2000 Bontr M5X16 1
81 | MMT50-095007F 3amok aBepHoi manenmu GJMB-2-L 1
82 | GB/T818-2000 bont M6X12 3
83 | MMT50-095100F V3en nBepHO# naHenu 1
84 | MMT50-095002F ¥YcranoBOYHas IIIaCTUHA PydKH [ 1
85 | GB/T70.1-2000 Bont M6X20 2
86 | MMT50-095003F Pyuxa 1
87 | MMT50-095004F YcTraHoBOYHAS TUTACTHHA PYKOSTKH 11 1
88 | MMT50-090012 Haknaaka roymmrens B kKaOuHe 1
89 | MMT50-090020 CpenHee ynioTHEHUE ABEpU 1
90 | MMT50-090019 D-o6pa3Hoe ymioTHeHue 1
91 | MMT50-090030F BononposoaHas Tpy6a 1

71




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
MMT50-090018 [IpubopHas manens

- MMT50-090027 [IpubopHas manesnb ¢ AByMsl OTBEPCTUSIMH . Ha BiGop
MMT50-090028 [TpubopHas nmaHenb ¢ TpeMs OTBEPCTUIMU

93 | GB/T5783-2000 bontr M6X16 5

94 | MMT50-090021F OmnopHas TUIaCTHHA BEPXHETO CUTHAIBHOTO Masika 1

95 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 4

96 | MMT50-090021F Bont M8X40 2

97 | MMT50-092001 AMopTusupymoas noaymka 2

98 | GB/T5783-2000 Bbont M6x25 9

99 | MMT50-090900FC Kponmreiitn ucaputens B coope (BepXHHIA) 1

100 | MMT50-090032FC JIBycTOpOHHSST 00BSI309HAS JICHTA JIJIT HABECHBIX CTEHOK S5X& 6

101 | MMT50-090800FC [IpunasiHHas 3anIUTHAs TUIACTUHA 1

72




Ne | [To3umus Onucanue KosmuectrBo | Ilpumeuanue
102 | MMT50-090033FC U-o0pa3Hoe yIUIOTHEHHE 2 L =140
103 | GB/T5783-2000 bontr M5X16 6

104 | MMT50-090031FC 3amuTHas TUIACTHHA TPYOOTPOBOIa UCTIAPUTEIISI 1

105 | MMT50-090034FC U-o6pa3Hoe yIIoTHEHHE 1

106 | MMT50-090021 [IpocTaBka 3amMKa 3aKUTaHHS 1

73




19. DaekTpuyeckas cucrema

G

74



Cxema 3JIeKTPHYECKOii CHCTEMBbI

hojay

3A(DA WSIH

juswnaysul | T

YG| anjon Wsijaubpwolioafe
= - o -
ubnwoudse & 1% | 77 ]
. —\\
Vol 5l omwrﬁ_,sm. 01N
— — . — R
BE NS _.,_n Hm LE.___._.MQV_UGL m_._m D.%m ._._m_ dnyaog
v5) z L% #@_._82 Y004
bulypy 50F W m.rmﬁ..: ||poay Juol
CL08G —
? z@.__ﬁw; ol
. o LN
20npg) sunjolsfilz ;mEﬁ_.__../«m\\ mm.o& _o.mﬂ_.w.m ————
. — /7 SLUmHk ;WSE 10
mm:o@ ny N
Y0l , 2
=3 ucioalpul Aioaws SL 0%t J05UBS YIna| o

X

i

&

. L
soj0aipu) aanssaig 1o 5L 0¥ J0SUAS aJnssald |10

82

| uw h__mc_m_m G/ Dm_ %E_Em Jnoulisweiaal]

Joymoipy abuoy) SLOET = N
L =
\mc_mm 13
= f 2
VS| 3 S| B8 =
oS [pAR fojay 10aYald b T \ 7
ot : LI
dn—wJom G'CH - 7 13103 Iy
= GL0H ®
e
Bl J0J021pU] 10aYaId
slR
(=]
BIE
— Ro)
I
¥S7 208\
= —— 0 5
poys GO ¥ =
. o\_u_mo =~ &
fojay
(D §
L2
VG ]
Yoymg uoriuby S0y
(u Alir E— pu
= 0 U5 () deneg  05%

75



19. DaekTpuyeckas cucrema

Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
1 | MMT50-101101 Axkxymymsatop (12 B) 1 12V
2 | MMT50-101201 @UTHHTY 17151 aKKYMYJIITOPHBIX OaTtapeit (+) 1
3 | MMT50-101202 duTHHTH U151 aKKYMYJIATOPHBIX OaTapeii (-) 1
4 | MMT50-104102 Pene nmpenBaputenbHOro HarpeBa 1
5 | MMT50-104201 CueTunk pacxoja TOIIMBA 1
6 | MMT50-108105 5-cTyreH4aTasi BOJJOHECIIPOHHIIAeMasl BUJTKA 1
7 | MMT50-108106 S-cTyrneH4aTasi BOJOHETPOHUIIaeMasi BUJIKa 1
8 | MMT50-104202 DNEKTPOHHBIN PEryasaTop 1
9 | MMT50-106206 Bononenponuiiaemas 3ariynika 4
10 | MMT50-106207 Bononenponuiiaemas 3ariynika 4
11 | WS50-102101 Brikitouarens 3aKUranus 1
12 | MMT50-108107 16-cTynenuaTasi BOJIOHEPOHUIIaeMasl BIIIKA 2
13 | MMT50-108108 16-cryneHuaTast BOJIOHETIPOHUIIaeMasl BIITKA 2
14 | WS50-090034F MoTOp CTEKIIOOYHCTHTES 1

76




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
15 | MMT50-105001 briok npegoxpanureneit 1
16 | MMT50-105002 [Ipenoxpanutens (KpacHbBIN) 2
17 | MMT50-105003 [IpenoxpanuTens (CHHHM) 4
18 | MMT50-105006 [IpenoxpanuTens (3ETCHBIN) 1
19 | MMT50-104101 Pene Bpemenu 1
20 | MMT50-103301 Jlamna 3
21 | MMT50-102101 Brikimrouyarens 3axuranus 1
22 | MMT50-102102 Brixirouarens gamnsl (epeaHei u 3aaHei) 1
23 | MMT50-103201 WNunukatop 3apsiga 1
24 | MMT50-103202 WNunukaTop naBieHus: macia 1
25 | MMT50-103203 CurHajbHbII HHIUKATOP MAClIIHOTO QUIIbTpa 1
26 | MMT50-103204 WNHaukaTop npeaBapuTeIpHOro HarpeBa 1
27 | MMT50-103103 XpoHOMETp 1
28 | MMT50-103102 JlaTuuk Temneparypbl BOJIbI 1
29 | MMT50-103101 JlaTuuk ypoBHS TOILIMBA 1

77




Ne | [Ho3umus Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
30 | MMT50-104104 Perne 5
31 | MMT50-108104 Bononenponuiaemas 3arimyIika 8
32 | MMT50-108103 Bononenponuiaemas 3ariyIika 8
33 | MMT50-102201 MukpornepekitouaTeb 2
34 | MMT50-103302 3BYKOBOH CUTHaJI 1
35 | 490B-32000 OunbTp 1
36 | 490B-32000 JlaTuMK JaBJICHHUS Macia 1
37 | 490B-52000 I'enepatop 1
38 | 490B-54000 BosmyxonarpeBareins 1
39 | MMT50-102103 ['maBHBIN 3JIEKTPOMAarHUTHBINA BBIKIIIOYATEIh 1
40 | 490B-51000 Craprtep 1
41 | MMT50-104203 JlaTuuk Temneparypbl BOJbI 1
42 | MMT50-102202 Mukponepekatodareiab 1

78




20. Ilpeaynpexaaroniue 3HaKM U Apyrue onvucaHmsi

13 28 29

-]

e

|
16 7

i

2

I

IE

\

42

14

g

37 B 39

33234 HB

79



20. Ilpexynpexaaroniue 3HaKM U Apyrue onucaHusi

Ne | TTo3unus Onucanmne KouunyectBo | Ilpumeyanue
1 | WS50-111001 Tabnnyka ¢ TEXHUYECKUMU JTaHHBIMU 1
2 | WS50-111044 Toprosas mapka Wolverine (kpymHast) 1
3 | WS50-111043 Toprosas mapka Wolverine (kpyrHas) 1
4 | WS50-111027 Be6-caiiT 1 BcmomoratenbHas Tabnuia (Crpana) 1
5 | WS50-111045 Be0-caiiT u BcriomoraTenbHas Tadimia (cieBa) 1
6 | WS50-111004 Yek-mucT nepes 3amyckoM 1
7 | WS50-111005 [Tpemynpexparmuii 3HaK oneparopa 1
8 | WS50-111006 [Ipenynpexaaromuii 3HaK mepes 3amyckomM 1
9 | WS50-111007 [Tpemynpexparmme 3HaKu 3aKUTaHUS 1
10 | WS50-111008 [Ipenynpexaaroniyue 3HaKu X0JI0IHOTO 3aImycKa 1
11 | WS50-111009 3HaKU pacxojia IU3eIbHOTO TOTUTHBA 1
12 | WS50-111010 3HaK Jera3anuy rupaBlIdnyecKoro Macia 1
13 | WS50-111011 [Tpenynpexparomue 3HaKu 0 Oarapee 1
14 | WS50-111012 [Tpenynpexnaromue 3Hak1 0 paguaTope 1
15 | WS50-111013 [Tpemymnpexparommupe 3HaKu O TapKOBKe 1
16 | W550-111014 [Ipenynpexaaroniyue 3Haku 0 JMCTAHIUU OT JIMHUU 3JEKTponepeadn 1
17 | WS50-111015 [Ipenymnpexaroniye 3HaKu JJIsI MacCaKUPOB 1
18 | WS50-111016 Tabnuuka ¢ ykazaHueM JaBJICHUS Macia 1

80




Ne | Ilo3umust Onucanue KouunyectBo | Ilpumeuanue
19 | WS50-111018 3Haku OJ0Ka MpeaoXpaHUTEICH 1
20 | WS50-111020 [Ipenymnpexnaroniue 3HaKu O KOBIIIE

21 | WS50-111019 Tabmuuka opOKUIBIBAaHUS KaOWHBI 1
22 | WS50-111021 Tabnuuka ¢ yKkazaHUsIMH JJ1s1 KOBILA 1
23 | WS50-111022 [Tpenynpexmaromue 3Haku padbodeil pykosTy (cieBa) 1
24 | WS50-111023 [Ipenynpexnaroniue 3Haku padbodeit pykosTH (crpasa) 1
25 | WS50-111024 [Tpenynpexaaroniye 3Haku MOAbeMa PYKOSTH (cleBa) 1
26 | WS50-111024 [Ipenynpexaaroniye 3Haku MoAbeMa PyKOSTH (CIIpaBa) 1
27 | WS50-111025 3HaK ynpaBlieHUs PYKOSTHIO (JIEBBIN) 1
28 | WS50-111026 3HaK yrpaBJIeHUS PyKOSTHIO (TIPaBBIN) 1
29 | WS50-111028 3HaK py4HOTO JIPOCCEs 1
30 | WS50-111029 3Hak 6e30MacHOCTH MPH HKCIUTYaTAH C ONPOKUIbIBAHMEM KaOMHbI 1
31 | WS50-111030 3HaK Ha NOABEMHOM PYKOSITH IIOTpy34HKa 1
32 | WS50-111031 3HaK JaTyrKa TeMIepaTyphl BOJBI 1
33 | WS50-111032 3HaK yka3aTells ypOBHS TOILIHNBA 1

81




Ne | Ilo3umust Onucanue KouunyectBo | Ilpumeuanue
34 | WS50-111033 3HaK XpOHOMETpA 1
35 | WS50-111034 3HaK MHIUKATOpa MPEIBAPUTEIHLHOTO HAarpeBa 1
36 | WS50-111035 3HaK QUIBTpAINK THAPABINIECKOTO Maclia 1
37 | WS50-111036 3HaK WHIUKATOPA JaBJICHUS THAPABIMYECKOTO Maclia B JIBUTATENIe 1
38 | WS50-111037 3HaK MHIUKATOpA 3aps KU 1
39 | WS50-111038 3Hak BeIKIItOUaTens dap 1
40 | WS50-111039 3HaK KHOIIKH 3aIycKa 1
41 | WS50-111041 Ta6muka WS100VL 1
42 | WS50-111042 [Tpenynpexnaronye 3Hak1 0 HATMYUH KUAKOCTHU ISl OXJIaKICHUS paguaTropa 1
43 | WS50-111040 [Tpenynpexaaroliye 3Hak1 0 3aMeHe QUIbTpa 1

82




21. IlpuGopsbl OCBElEHUS M CUTHAJIA

83



21. IlpuGopsl OCBelIEeHUS ¥ CUTHAJIA

Ne | IHo3uumst Onucanue KouaunvecTBo IIpumeuanue
1 | GB/T5783-2000 bont M14x35 2
2 | GB/T93-1987 [laii6a 14 2
3 | GB/T96-2000 [aii6a 14 2
4 | WS100-161000 Jletanu asist KperyieHus J1eBOTo GpoHaps 1

GB/T6170-2000 I'aiika M4 8
6 | GB/T862.2-1987 [aii6a 4 8
7 | GB/T5783-2000 Bont M4x60 4
8 | GB15084-94 3epkaiio 3aIHETO BHJIA 2
9 | WS100-162000 Jletanu asis KpernseHus npaBoro GoHaps 1
10 | GB/T5783-2000 Bont M4x15 4

84






